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Επετειακή εκδήλωση στη Θεσσαλονίκη για τα 100
χρόνια του ΤΕΕ
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Στην έμφαση που δίνει το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας (ΤΕΕ) στην Ανθεκτικότητα,
εστίασε ο πρόεδρος του ΤΕΕ Γιώργος Στασινός μιλώντας στην επετειακή εκδήλωση
στη Θεσσαλονίκη για τα 100 χρόνια ΤΕΕ, παρουσία του υπουργού Υποδομών και
Μεταφορών Χρήστου Σταϊκούρα, υφυπουργών της κυβέρνησης και εκπροσώπων της
Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

«Ο μετασχηματισμός, που τόσο αναφέρουμε, τόσο ο πράσινος όσο και ο ψηφιακός,
έχει κυρίαρχη τη διάσταση της Ανθεκτικότητας, τουλάχιστον όπως την
αντιλαμβανόμαστε οι μηχανικοί και το ΤΕΕ και προσπαθούμε να κάνουμε την
κοινωνία να δει επίσης» σημείωσε ο Γιώργος Στασινός. Έκανε λόγο για συνολικό
σχεδιασμό και έργα ουσίας, ενώ ανέλυσε τις δράσεις που έχει αναλάβει το ΤΕΕ «με
έμφαση στην Ανθεκτικότητα της Πατρίδας συνολικά και της κοινωνίας ολόκληρης».

Αρχικά αναφέρθηκε στο «εμβληματικό έργο – ορόσημο, τον προσεισμικό έλεγχο των
δημοσίων κτιρίων» όπου τα πρώτα που θα ελεγχθούν είναι: σχολεία, πανεπιστήμια,
νοσοκομεία, πυροσβεστικοί σταθμοί, αστυνομικά τμήματα καθώς πρόκειται για
κρίσιμες υποδομές σε περίπτωση σεισμού. Όπως έκανε γνωστό ο Γιώργος Στασινός
το πρόγραμμα θα ξεκινήσει τον Μάιο «και θα ολοκληρωθεί σε λίγους μήνες με τη
συμβολή του ΤΕΕ και των Μηχανικών – όταν το κράτος δεν μπόρεσε να το κάνει τα
τελευταία 25 χρόνια και θα χρειαζόταν 10 και πλέον χρόνια να το ολοκληρώσει».

«Ο προσεισμικός έλεγχος ήταν ένα αίτημα του ΤΕΕ επί δεκαετίες που τώρα
υλοποιείται. Αποτελεί χαρακτηριστικό παράδειγμα του πως οι μηχανικοί προσφέρουν
στην κοινωνία μέσα από τη δουλειά τους. Διότι οι διπλωματούχοι μηχανικοί, ο
επιστημονικός κορμός του τεχνικού κόσμου της χώρας, είμαστε στο επίκεντρο της
Ανθεκτικότητας, στην προετοιμασία για να αντιμετωπίσουμε τις φυσικές
καταστροφές. Σεισμούς, πλημμύρες, πυρκαγιές, καύσωνες», πρόσθεσε.

Σύμφωνα με τον πρόεδρο του ΤΕΕ στα έργα ψηφιοποίησης πέρα από την εξυπηρέτηση
των μηχανικών και των πολιτών, η Ανθεκτικότητα είναι κύρια διάσταση. «Το Εθνικό
Μητρώο Υποδομών έχει κύριο στόχο την Ανθεκτικότητα, μέσα από τη συντήρηση των
υποδομών. Η Ηλεκτρονική Ταυτότητα Κτιρίου έχει στόχο και την Ανθεκτικότητα,
δίνοντας όπλα στην Πολιτεία σε περίπτωση καταστροφών, που ελπίζω να μη



χρειαστεί να χρησιμοποιηθούν. Το ίδιο και ο Ενιαίος Ψηφιακός Χάρτης και η
Ηλεκτρονική Έκδοση Οικοδομικών Αδειών» εξήγησε ο κ. Στασινός.

Στη συνέχεια και με την ευκαιρία της παρουσίας του υπουργού Υποδομών,
απαρίθμησε κάποια από τα νέα σύγχρονα έργα που προωθούνται και βελτιώνουν
άμεσα την ανθεκτικότητα των υποδομών της χώρας.

Ενδεικτικά ανέφερε «τις Έξυπνες Γέφυρες, όπου το ΤΕΕ ανέλαβε να προχωρήσει ένα
κεντρικό σύστημα παρακολούθησης με αισθητήρες σημαντικών οδικών και
σιδηροδρομικών γεφυρών, αλλά και τις Έξυπνες Διαβάσεις, με το οποίο προσπαθούμε
να φέρουμε στο παρόν την οδική και αστική ασφάλεια και τον Οδοφωτισμό μεγάλων
οδικών αξόνων». «Βρισκόμαστε δίπλα στην Πολιτεία σε κάθε πρωτοβουλία που
προωθεί έμπρακτα την Ανθεκτικότητα, δηλαδή την ασφάλεια της ζωής και της
περιουσίας των πολιτών αλλά και τη βιωσιμότητα και την αειφορία των ιδιωτικών
και δημοσίων επενδύσεων» τόνισε ο πρόεδρος του ΤΕΕ.

«Κρίσιμη πενταετία ειδικά για τη Θεσσαλονίκη»
Μάλιστα, ο κ. Στασινός, ειδικά για την Κεντρική Μακεδονία, έδωσε έμφαση στο ότι το
Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του ΤΕΕ θα παρουσιάσει την επόμενη εβδομάδα
πρόταση για «κλιματικά ουδέτερη, ανθεκτική και έξυπνη Κεντρική Μακεδονία».

Συνεχίζοντας, ο πρόεδρος του ΤΕΕ εκτίμησε ότι «τα επόμενα 4-5 χρόνια είναι κρίσιμα
για να αλλάξει επίπεδο η χώρα και το επίπεδο ζωής των πολιτών στο τέλος της
δεκαετίας» και πρόσθεσε ότι πρόκειται για «μια κρίσιμη πενταετία ειδικά για τη
Θεσσαλονίκη γιατί μετά από μια δεκαετία και πλέον κρίσης ήρθε η ώρα της ανάταξης
και της δουλειάς για το πέρασμα σε μια νέα εποχή».

Έστειλε μήνυμα ότι «δεν είναι η ώρα να μεμψιμοιρούμε, δεν είναι η ώρα να
εστιάζουμε σε όσα μας χωρίζουν» και τόνισε ότι «το κρίσιμο είναι η
αποτελεσματικότητα, όχι τα λόγια. Τα έργα και τα αποτελέσματα, όχι οι φωνές».

«Πιστεύω βαθιά ότι μπορούμε όλοι να κερδίσουμε αν εστιάσουμε στη δουλειά μας και
αν φροντίσουμε να κερδίζουν μαζί με τις επιχειρήσεις και οι άνθρωποι που τις
αποτελούν» συμπλήρωσε και ζήτησε να «αναλογιστούμε ότι όλα υλοποιούνται από
ανθρώπους που πρέπει να αμείβονται δίκαια για την εργασία τους».

Χρ. Σταϊκούρας: Από τους πιο σημαντικούς 
πυλώνες εκσυγχρονισμού και οικονομικής 
ανάπτυξης



Στον χαιρετισμό του ο υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Χρήστος Σταϊκούρας,
έκανε λόγο για μια σημαντική επέτειο «μέσα από την οποία δίνεται η δυνατότητα και
η ευκαιρία να αποτυπωθεί η συνεισφορά του τεχνικού κλάδου στη μεγέθυνση, την
ανάπτυξη και την ισχυροποίηση της χώρας μας».

«Οι Ελληνίδες και οι Έλληνες μηχανικοί έχουν διαδραματίσει κομβικό ρόλο στη
δημιουργία σημαντικών εθνικών υποδομών και δημοσίων έργων, καθώς και ιδιωτικών
κατασκευών, με κυριότερο τα σπίτια της ελληνικής οικογένειας» ανέφερε ο
υπουργός. Στο σήμερα, το ΤΕΕ, κατά τον Χρήστο Σταϊκούρα «καινοτομεί, ως φορέας
υλοποίησης και διαχείρισης έργων που έχουν εξαιρετική σημασία για την
καθημερινότητα των πολιτών, την ασφάλεια των μεταφορών και την “πράσινη”
μετάβαση».

Στη συνέχεια μίλησε για την αξία της επένδυσης στην κατασκευή έργων υποδομής, η
οποία, όπως είπε, «δημιουργεί ένα πάγιο εθνικό κεφάλαιο, δίνει πολλαπλάσια απόδοση
στην οικονομική ανάπτυξη και προσφέρει καλύτερη ποιότητα ζωής, σε όλους τους
πολίτες».

«Αποδεδειγμένα και διαχρονικά, η συνεισφορά των υποδομών στη δημιουργία του
Εθνικού Εισοδήματος είναι αξιοσημείωτη. Αυτή εκτιμάται στα 180 δισ. ευρώ,
σωρευτικά, από το 2000. Έχει ευθεία σχέση με την οικονομική μεγέθυνση της χώρας,
αποφέρει σχεδόν διπλάσια αξία στη συνολική οικονομική δραστηριότητα, και παράγει
πολλές θέσεις απασχόλησης» τόνισε ο υπουργός. Αποτέλεσμα της σταθερής
ενίσχυσης τα τελευταία 4 χρόνια, της δραστηριότητας του κατασκευαστικού τομέα,
ήταν, κατά τον υπουργό «το 2022, να καταγράψει τη μεγαλύτερη συμβολή στην
αύξηση του πραγματικού Εθνικού Προϊόντος μεταξύ των επιμέρους κλάδων της
οικονομίας».

Ο κ. Σταϊκούρας εστίασε στον ρόλο του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών «σε
αυτή τη συλλογική προσπάθεια» χαρακτηρίζοντάς τον σημαντικό καθώς όπως
πρόσθεσε «με σκληρή δουλειά, ρεαλιστικό σχέδιο, πολιτική βούληση και
αποτελεσματικότητα, προχωράμε στη δημιουργία σύγχρονων, βιώσιμων και
ανθεκτικών υποδομών και μεταφορών».

«Μεγάλα και μικρά έργα έχουν παραδοθεί, ενώ πολλά ακόμη, βρίσκονται σε
διαφορετικά στάδια υλοποίησης, αξιοποιώντας εθνικούς και ευρωπαϊκούς πόρους»
τόνισε.

Επισήμανε ότι «το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών στηρίζει τον τεχνικό κόσμο.
Διαμορφώνει τις προϋποθέσεις για τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας στον κλάδο.
Εμπιστεύεται και συνεργάζεται με το ΤΕΕ, που αποτελεί έναν από τους πιο
σημαντικούς πυλώνες για τον εκσυγχρονισμό, την πρόοδο και την οικονομική



ανάπτυξη, πρόοδο και ευημερία της πατρίδας και των πολιτών της».

Σε μία «σπάνια προσωπική αναφορά» όπως αναγνώρισε και ο ίδιος, ο κ. Σταϊκούρας
μίλησε για την ανάθεση των καθηκόντων του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών
σημειώνοντας ότι «ο πρωθυπουργός με τίμησε να θυμηθώ μετά από 27 χρόνια αυτές
τις εφηβικές αναζητήσεις στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο, καθώς στην πορεία
έκανα άλλες επαγγελματικές επιλογές, αλλά ταυτόχρονα μου έδωσε και δύο
εξαιρετικούς συνεργάτες, που υπηρετούσαν αυτά τα χρόνια ως μηχανικοί αλλά
ταυτόχρονα με βοήθησε να ανανεώσουμε και να ενισχύσουμε τη σχέση με το ΤΕΕ».

Δ. Παπαστεργίου: Το ΤΕΕ συμμετέχει σε κάθε 
συζήτηση για το μέλλον της χώρας, το μέλλον των 
υποδομών, το μέλλον του ίδιου του κλάδου
Στη συμμετοχή του ΤΕΕ με ευαισθησία και υπευθυνότητα «σε κάθε συζήτηση σε κάθε
δημόσιο διάλογο για το μέλλον της χώρας, το μέλλον των υποδομών, το μέλλον του
ίδιου του κλάδου», αναφέρθηκε στον χαιρετισμό του ο Υπουργός Ψηφιακής
Διακυβέρνησης Δημήτρης Παπαστεργίου.

Τόνισε ότι στον τομέα ευθύνης του συνεχίζουν να γίνονται «πάρα πολύ σημαντικά
πράγματα σε επίπεδο υποδομών, αλλά και σε επίπεδο λογισμικού για την επόμενη
ημέρα της χώρας», προσθέτοντας ότι «είναι οι μηχανικοί αυτοί που σε όλο το
υπουργείο συμμετέχουν σε αυτές τις διεργασίες. Είναι αυτοί που γράφουν κώδικα,
είναι αυτοί που συνεχίζουν πλέον την επόμενη ημέρα με την Τεχνητή Νοημοσύνη να
κρατάνε την Ελλάδα μπροστά στις εξελίξεις, να δημιουργούν υποδομές οι οποίες θα
μπορέσουν να μας φέρουν στην επόμενη εκατονταετία».

Κλείνοντας ευχήθηκε «να συνεχίσουμε μαζί δυναμικά, να συνεχίσουμε να στηρίζουμε
τον χώρο μας και το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας».

Ολ. Κεφαλογιάννη: Το ΤΕΕ μπορεί να 
διαδραματίσει σημαντικό ρόλο στο αύριο του 
ελληνικού τουρισμού
Η υπουργός Τουρισμού Όλγα Κεφαλογιάννη αναφέρθηκε στη συμβολή του Τεχνικού
Επιμελητηρίου Ελλάδας στην αναπτυξιακή πορεία της Ελλάδας ως πυλώνας
τεχνογνωσίας και καινοτομίας και ως πολύτιμος σύμβουλος και αρωγός της
Πολιτείας.

Όπως ανέφερε στον χαιρετισμό της το ΤΕΕ «συμβάλλει καίρια στην οικονομική και



κοινωνική πρόοδο και διασφαλίζει την υψηλή ποιότητα των τεχνικών έργων. Έργων
που σήμερα υπηρετούν τις σύγχρονες ανάγκες της χώρας στην πορεία για την
πράσινη και ψηφιακή μετάβαση».

Συνεχίζοντας χαρακτήρισε κομβικό τον ρόλο του ΤΕΕ στην υλοποίηση του
προγράμματος του υπουργείου Τουρισμού για την αξιοποίηση των πόρων του Ταμείου
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «καθώς παρέχει τεχνογνωσία και τεχνική βοήθεια σε
διαγωνισμούς που αφορούν σε πληθώρα ψηφιακών εφαρμογών, όπως και στον
ψηφιακό μετασχηματισμό του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού» εξήγησε.

Κλείνοντας, η υπουργός Τουρισμού σημείωσε ότι «σε έναν κόσμο όπου η καινοτομία
οδηγεί την πρόοδο και την ανταγωνιστικότητα ο ρόλος του ΤΕΕ γίνεται πιο καίριος
από ποτέ. Με την τεχνογνωσία του και την εμπειρία του το ΤΕΕ μπορεί να
διαδραματίσει σημαντικό ρόλο στο αύριο του ελληνικού τουρισμού».

Χρ. Αλεξοπούλου: Σήμερα δεν υπάρχει μηχανικός 
που να θέλει να εργαστεί και να μην μπορεί
Μιλώντας σε προσωπικό τόνο η υφυπουργός Μεταφορών Χριστίνα Αλεξοπούλου
ανέφερε ότι στο τιμόνι του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών βρίσκονται τρεις
μηχανικοί και σχολίασε ότι «όχι μόνο η χημεία μας αλλά και η επαγγελματική μας
διαστροφή, καθώς είμαστε μηχανικοί που αγαπάμε το επάγγελμά μας και άρα είμαστε
άνθρωποι των έργων και όχι των λόγων, έχει να φέρει αρκετά».

Δήλωσε συγκινημένη καθώς ανέφερε ότι με τον πρόεδρο του ΤΕΕ Γιώργο Στασινό
συναντήθηκε πρώτη φορά το 1997 «όταν με επιστράτευσε και τότε με έναν κοινό
στόχο, είχαμε στόχο να κάνουμε μία δουλειά». «Με τα παπούτσια της υφυπουργού και
του προέδρου του ΤΕΕ ξαναβρισκόμαστε το 2024 ενώ μέσα σε αυτά τα πολλά χρόνια
επιστράτευσε ο ένας τον άλλον, γιατί ήμασταν δύο άνθρωποι που χρειαστήκαμε ο
ένας τον άλλο τα προηγούμενα δύσκολα χρόνια του τεχνικού μας επαγγέλματος»
σημείωσε και πρόσθεσε ότι «εμείς οι μηχανικοί στα δύσκολα ενωνόμαστε και βάζουμε
πλάτη».

Εκτίμησε ότι τα επόμενα χρόνια θα είναι πολύ πιο εύκολα «δεν θα είναι αυτά που
παραλάβαμε το 2019».

«Σήμερα δεν υπάρχει μηχανικός που να θέλει να εργαστεί και να μην μπορεί. Αυτό δεν
έγινε τυχαία έγινε με την πολιτική των δύο κυβερνήσεων του Κυριάκου Μητσοτάκη
και με την ηγεσία στο ΤΕΕ ενός ανθρώπου που το αγαπάει γιατί είναι καλός
μηχανικός ο Γιώργος Στασινός και οι συνεργάτες του, που φτάσαμε να μιλάμε για
άλλη εικόνα στον τεχνικό κόσμο».



Ν. Ταχιάος: Ο Γ. Στασινός κατάφερε να δώσει στο 
ΤΕΕ μία άλλη χροιά
Ο υφυπουργός Υποδομών Νίκος Ταχιάος μιλώντας με πιο προσωπικό τόνο, καθώς
στην επαγγελματική του ζωή έχει θητεύσει στις διοικήσεις τόσο του Τμήματος
Κεντρικής Μακεδονίας όσο και στο κεντρικό ΤΕΕ, σημείωσε ότι «το Τεχνικό
Επιμελητήριο Ελλάδας είναι το σπίτι μας, είναι αυτό που μας συγκινεί όλους είτε το
έχουμε υπηρετήσει σε όλη τη διάρκεια της συμμετοχής μας σε αυτό είτε απλώς είναι
η ιδιότητα που μας οδηγεί να αναγνωρίζουμε τη σχέση μαζί του».

Συνεχίζοντας τόνισε ότι «τελικά στο ΤΕΕ κατέληξαν και οι άνθρωποι που ήθελαν να
έχουν επίδραση και ρόλο στην κοινωνία. Οι πρόεδροι του ΤΕΕ πάντα αποτελούσαν
πρόσωπα αναφοράς στη δημόσια σκηνή και ας μην ήταν πολιτικός ο ρόλος τους».

Αναφέρθηκε μάλιστα ονομαστικά στον πρώην πρόεδρο του ΤΕΕ ΤΚΜ Σωτήρη Κούβελα,
ο οποίος παρίστατο στην εκδήλωση, την περίοδο των σεισμών του 1978 στη
Θεσσαλονίκη, αλλά και σε προέδρους του κεντρικού ΤΕΕ που αποτέλεσαν πρόσωπα
αναφοράς στη δημόσια σκηνή όπως τους Νίκο Δεσύλλα, Κώστα Λιάσκα, Κωνσταντίνο
Παναγιωτόπουλο, Γιάννη Αλαβάνο, με τον οποίο ο ίδιος συνέπεσε χρονικά, και άλλους
που απέκτησαν στην πορεία πολιτικό ρόλο όπως τον Ευάγγελο Κουλουμπή και τον
Χρήστο Σπίρτζη.

Σχετικά με τον πρόεδρο του ΤΕΕ Γιώργο Στασινό επισήμανε ότι «κατάφερε να δώσει
στο Επιμελητήριο μία άλλη χροιά να κάνει ένα άλμα, να περάσει σε ένα επόμενο βήμα
πάντα επιδραστικά στη δημόσια σκηνή και αυτό πρέπει να του το αναγνωρίσουμε».

Επίσης, έκανε μία προσωπική τοποθέτηση υπογραμμίζοντας ότι «πολλές από αυτές
τις ρυθμιστικές αρμοδιότητες, όχι για την αφορά, που ασκεί το υπουργείο Υποδομών
και Μεταφορών, όπως η πιστοποίηση της ποιότητας ή των μηχανικών, θα μπορούσε
να τις έχει ασκήσει το ΤΕΕ. Είναι σημαντικό να αναθεωρήσουμε πώς η συμβολή του
σε αυτόν τον ρόλο μπορεί, στο βάθος του χρόνου, να γίνει μεγαλύτερη», δίνοντας και
επιπλέον παράδειγμα από συζητήσεις του υπουργείου για την αναθεώρηση των
κανονισμών που αφορούν τον χάλυβα.

Κλείνοντας ανέφερε ότι «οι Έλληνες μηχανικοί έχουν στο μυαλό τους ότι
σχεδιάζοντας ένα έργο αυτό που υπηρετούν είναι το δημόσιο συμφέρον και αυτό το
οφείλουμε στο ΤΕΕ».



Στ. Κωνσταντινίδης: Το ΤΕΕ πρωτοπορεί με 
σημαντικές παρεμβάσεις
Από την πλευρά του, ο υφυπουργός Εσωτερικών, του Τομέα Μακεδονίας – Θράκης
Στάθης Κωνσταντινίδης σημείωσε ότι «η πορεία του ΤΕΕ υπήρξε συνυφασμένη με την
πορεία της χώρας και εξακολουθεί να ακολουθεί τον αναπτυξιακό παλμό της
πατρίδας μας».

«Και αν τα προηγούμενα χρόνια υπήρξε μία κάμψη τώρα διανύουμε μια εποχή
δημιουργίας, πράσινης, ψηφιακής και έχω τη χαρά να διαπιστώνω τη θεμελιώδη
συνδρομή του ΤΕΕ και των εκπροσώπων του» υπογράμμισε.

Ο κ. Κωνσταντινίδης αναγνώρισε απευθυνόμενος στον Γιώργο Στασινό, ότι το ΤΕΕ
πρωτοπορεί με σημαντικές παρεμβάσεις πάντα με τεκμηριωμένο λόγο «και είμαι
σίγουρος ότι και τα επόμενα χρόνια θα είναι το ίδιο αναπτυξιακό και δημιουργικό
ακριβώς γιατί στον πυρήνα του έχει ανήσυχα πνεύματα όπως εσείς».

Π. Μπίλιας: Τα τελευταία χρόνια το ΤΕΕ έχοντας στο τιμόνι τον Γ. Στασινό 
αναβαθμίστηκε και ανέκτησε τον θεσμικό του ρόλο

Εκπροσωπώντας τον περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα, ο
αντιπεριφερειάρχης Υποδομών και Δικτύων Πάρις Μπίλιας, έχοντας υπηρετήσει και ο
ίδιος το ΤΕΕ από διάφορες θέσεις και ως πρόεδρος του Τμήματος Κεντρικής
Μακεδονίας του ΤΕΕ δήλωσε «χαρούμενος, περήφανος και συγκινημένος που έτυχε να
εκπροσωπώ τον Περιφερειάρχη γιατί μου δίνεται η ευκαιρία να μιλήσω για τον ρόλο
του ΤΕΕ αλλά και γιατί σε αυτά τα 100 χρόνια είχα κι εγώ μία μικρή συμμετοχή στο
τεράστιο οικοδόμημα του ΤΕΕ».

«Τα τελευταία χρόνια το ΤΕΕ έχοντας στο τιμόνι τον Γιώργο Στασινό αναβαθμίστηκε
και ανέκτησε τον θεσμικό του ρόλο, έγινε και πάλι συνομιλητής και σύμβουλος της
κυβέρνησης» επισήμανε, προσθέτοντας ότι οι θέσεις του ΤΕΕ πλέον εισακούγονται.

«Το να εισακούγονται οι μηχανικοί αποτελεί πολύτιμη παρακαταθήκη για την
ορθολογική ανάπτυξη της πατρίδας μας» σημείωσε κλείνοντας ο κ. Μπίλιας και
πρόσθεσε ότι «στην Περιφέρεια το ΤΕΕ το έχουμε κάνει τεχνικό μας σύμβουλο, μαζί
προσπαθούμε για τη δημιουργία νέων ποιοτικών υποδομών».

Δ. Αγκαθίδου: Ως δήμος Θεσσαλονίκης επενδύουμε 
πολύ στη συμβολή του ΤΕΕ
Εκπροσωπώντας τον δήμαρχο Θεσσαλονίκης Στέλιο Αγγελούδη, η αντιδήμαρχος



Αστικής Ανάπτυξης και Πολεοδομίας Δήμητρα Αγκαθίδου, ανέφερε ότι η επέτειος των
100 χρόνων ΤΕΕ συμπίπτει με την δική της επέτειο να είναι 30 χρόνια μέλος «του
θεσμού, πυλώνα του κράτους», ενώ «η συμμετοχή του στην παραγωγική
ανασυγκρότηση της χώρας αναγνωρίζεται από όλους».

«Ως δήμος Θεσσαλονίκης επενδύουμε πολύ στη συμβολή του ΤΕΕ ως αρωγό και
σύμβουλο στα μεγάλα έργα της πόλης μας, στην προσπάθεια για την αντιμετώπιση
των συνεπειών της κλιματικής αλλαγής, αλλά και στη μετάβαση και εκσυγχρονισμό
υπηρεσιών μας» υπογράμμισε.

Γ. Τσακούμης: Το Τμήμα μας μπορεί να 
περηφανεύεται για τα μέλη του 
Στον χαιρετισμό του, ο πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής
Μακεδονίας του ΤΕΕ Γιώργος Τσακούμης, μίλησε για την πρόκληση να ασκεί το Τμήμα
τον ρόλο του «σε μία μεγάλη περιφέρεια, μικρογραφία της χώρας από την άποψη των
ανθρωπογενών δραστηριοτήτων και των δυνατοτήτων, με σημαντικά συγκριτικά
πλεονεκτήματα».

Χαρακτηριστικά ανέφερε «το μέγεθός της, την ιστορία και τη θέση της, το
μεγαλύτερο πανεπιστήμιο της χώρας και άλλα σπουδαία ερευνητικά ιδρύματα, τη
σύνδεση με τα Ευρωπαϊκά δίκτυα, σημαντική συγκέντρωση και κλίμακα 
παραγωγικών και επιχειρηματικών  δραστηριοτήτων, αξιόλογες κοινωνικές
υποδομές, τεράστιο μνημειακό πλούτο, απαιτητικό αλλά περίφημο περιβάλλον».

Υπογράμμισε όσα έχει καταφέρει το ΤΕΕ/ΤΚΜ ιστορικά επί 92 χρόνια μέχρι και σήμερα
κάνοντας λόγο, μεταξύ άλλων, για «την επίδρασή μας σχεδόν σε όλα τα
νομοθετήματα που αφορούν τις μελέτες και έργα Δημοσίου, τη δράση μας για το
Ιστορικό Κέντρο και την Πολιτιστική Πρωτεύουσα μέχρι προσφάτως την ανάδειξη
του θαλάσσιου μετώπου της πόλης», καθώς και την πρόσφατη πρόταση για
«κλιματικά ουδέτερη, ανθεκτική και έξυπνη Κεντρική Μακεδονία».

«Το Τμήμα μας εκτός από το ότι επιτελεί το έργο του στην Κεντρική Μακεδονία,
μπορεί να υπερηφανεύεται για τα μέλη του» ανέφερε τέλος ο κ. Τσακούμης.


